

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Tulipánt Gergely egyetemi docens
Szervezeti egység: BME VJJT

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2023. december 1-i ülésére

Az előterjesztés címe

**Javaslat új szabadon választható tantárgy indítása
„Érdekességek és újdonságok a vasúti technika területén” címmel**

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2023. november 27.

* a megfelelő aláhúzendó

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Vasúti Járművek és Járműrendszeranalízis Tanszék által oktatott vasúti járművek specializáció tantárgyait évek óta egy-egy előadással színesítik az iparból meghívott előadók. Ezen specializációs tantárgyak keretében számos szakmai kirándulást, illetve üzemlátogatást is szervezünk. Mindezen aktuális és fontos ismeretanyagot szeretnénk tovább bővíteni, valamint egy tantárgy keretében komplex módon elérhetővé tenni a hallgatóink számára. Összességében ez a szabadon választható tantárgy a vasúti specializáció színvonalát emelné. Karunk minden hallgatója számára elérhető lenne természetesen, így akár a vasúti specializációt választó hallgatók száma is emelkedhet.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Az előterjesztés alapvető célja a vasúti technika területén jelentkező sajátos megoldások és aktuális újdonságok, valamint a részterületek közötti kapcsolatok megismertetése a – elsősorban, de nem kizárólagosan a vasúti specializációs – hallgatókkal.

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

A létrejövő új szabadon választható tantárgy bővíti a választékát ezen tantárgyak sorának, színesíti Karunk oktatását, a vasúti specializáció oktatási színvonalát emeli, az itt tanuló hallgatók szemléletét formálja.

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

Az előterjesztésnek költségkihatása nincsen.

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy elfogadja az „Érdekességek és újdonságok a vasúti technika területén” c. szabadon választható tantárgy indítását a Vasúti Járművek és Járműrendszeranalízis Tanszék kezelésében.

Felelős: Dr. Tulipánt Gergely

Határidő/részhatáridő: 2023. december 1.

Hatálybalépés ideje: 2024. január 1.

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el!

Budapest, 2023. november 27.

Dr. Tulipánt Gergely egyetemi docens
(előterjesztő)